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LEDER

I sin påskehilsen fra 
Peterskirkens balkong dette 
året, rettet pave Leo XIV en 
inntrengende bønn til verdens 
ledere: 

La dem som har våpen, legge 
dem ned! La dem som har makt 
til å slippe løs krig, velge fred!

Paven understreket at den 
freden Kristus gir, ikke bare 
handler om at våpnene skal 
stilne, men om en indre 
forvandling som rører ved 
hjertet. Han minnet oss på at 
ekte fred aldri kan påtvinges 
med makt, men må vokse frem 
gjennom dialog og viljen til å 
møte den andre, ikke som en 
motstander, men som et 
menneske. 

Her hjemme har Den norske 
kirke nylig satt ord på det 
samme alvoret. Under 
Kirkemøtet 2026 i Trondheim 

Fred er et valg!
Menneskets søken etter fred er like gammel som historien selv, men i dagens 
verdensbilde føles den kanskje mer prekær enn på lenge. Vi lever i en tid preget av 
det pave Leo XIV beskriver som en "globalisering av likegyldighet", der nyheter om 
krig, vold og nød risikerer å bli kun bakteppestøy vi venner oss til. Men fred er ikke en 
passiv tilstand eller en fjern utopi: det er et aktivt valg og en retning vi må våge å gå, 
selv når mørket virker som tettest. 

ble det vedtatt en tydelig uttalelse 
om "rettferdig fred". Kirken tar her 
et kraftig oppgjør med religiøs 
legitimering av krig og vold, og slår 
fast en grunnleggende sanhet: 

Bare freden er hellig.

Kirkemøtet understreker at vi som 
kirke og medmennesker har et 
ansvar for å holde makthavere 
ansvarlige og stå i solidaritet med 
alle som lider under urettferdighet 
og konflikt. 

Dette kallet til fredsarbeid hviler 
på et stødig bibelsk fundament. 
I Bergprekenen sier Jesus ordene 
som har gitt retning til troende i to 
årtusener: 

Salige er de som skaper fred, 
for de skal kalles Guds barn. 
Matteus 5,9

Dette er ikke bare en saligprisning 
av de som ønsker fred, men  av de 

som skaper den. Den handler om 
det konkrete arbeidet for 
forsoning i våre egne liv, i våre 
lokalsamfunn og i det globale 
fellesskapet.  

I en verden som preges av økende 
polarisering og harde fronter, er 
det lett å miste håpet. Men 
påskens budskap minner oss om 
at lyset er sterkere enn mørket. 
Fred starter med den enkelte av 
oss - i hvordan vi snakker til 
hverandre, hvordan vi møter 
ulikhet, og hvordan vi nekter å la 
oss overvinne av likegyldighet. 

Som pave Leo XIV sa det: 

Fred er en reise vi må gå sammen. 
Det er på høy tid at vi tar de neste 
skrittene på den veien. 

Skrevet av 
Marita Hammervik-Owen
Redaktør for "Til stede"
& Sokneprest i Orkanger menighet
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HOVEDINTERVJUET

forholde seg til. På fylkesnivå er 
det fleire lister, og i Nidaros 
Bispedømme er det Åpen 
folkekirkes liste, 
Nominasjonskomitèens liste og 
Bønnelista. Listene vektlegger 
ulike områder i arbeidet til kirka, 
men er samde om DNK som 
folkekirke og å styrke kirka lokalt 
slik at det blir “Meir himmel på 
jord”.

Jon Fredrik er valgt inn fra 
Nominasjonskomitèens liste. Den 
er samansett av kandidatar 
nominert fra ungdomsrådet og 
lokale menigheter i bispedømmet. 
Denne lista har ikkje partiprogram 
eller medlemmer slik som det to 
andre listene.

Bispedømmerådet har 7 møter 
årlig, fysiske og/eller digitale 

Leiar & 
linfluensar
“Velkommen!” Jon Fredrik viser meg inn i “dagligstuggu-kjøkkenet”. Med vante 
hender ordner han med påsmurt bortmed ein omn som ser ut for å vere fra langt 
bak i tid, og legger inn ein ekstra vedkubbe. Eg ser meg rundt i det innholdsrike 
rommet medan vi snakkar om laust og fast. Her blir det ikkje lett å fokusere på 
kvifor eg er her, for å snakke om bispedømmeråd og kirka si demokratiske 
oppbygging.

Jon Fredrik vart valgt inn i 
Nidaros bispedømmeråd ved 
valget i 2023. Der var han 
nestleiar fram til i fjor haust. 
Den daverande leiaren fekk 
jobb som kirkeverge i Skaun, og 
kunne da ikkje lenger sitte i 
rådet. Jon Fredrik vart da 
oppfordra til å ta over som leiar, 
ei rolle som han audmjukt og 
takknemleg har gått inn i. Det 
har vært godt å kjenne på ein 
slik tillit.

Han kjenner seg varmt tatt imot 
av biskopen og staben på 
bispekontoret. Han vi vere ein 
leiar i rådet for alle, uansett kva 
liste dei representerer, for både 
liberale og konservative. Det er 
viktig for Jon Fredrik at Den 
Norske Kirke er open for alle 
som ønsker å vere med der.

DNK har blitt ei rausare kirke, og vi 
må tviholde på det. Eg har tru på 
meir opne kirker. I ei uroleg tid har 
mange behov for å oppsøke 
kirkerommet, eit sakralt rom, der 
ein kan tenne lys, sette seg ned, 
prate med nokon. I staden for å 
stille spørsmålet om kor tid det skal 
vere opent, kan ein heller spørre: 
Kor tid må det vere stengt?

Neste haust er det igjen kirkevalg, 
der det velgast lokale 
menighetsråd og bispedømmeråd. 
Vi kan samanlikne det med det 
politiske valget til kommune- og 
fylkesting.

I det lokale kirkevalget  i Orkland, 
er det ofte bare ei liste, framsett av 
valgkomitèen i kvart sokn. Vi 
kjenner gjerne dei som står på 
lista, og det er ganske lett å 
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møter. Eit arbeidsutvalg 
førebur sakene til disse 
møtene, og i dette AU sit leiar, 
nestleiar, biskop og 
stiftsdirektør. Ein stiftsdirektør 
er dagleg leiar for arbeidet i 
bispedømmet, og bistår 
biskopen i tenesta. På 
bispedømmekontoret er det 
tilsette med ulike oppgåver 
med administrativ og 
rådgivande funksjon.

Ein gong i året er det 
Kirkemøte. Kirkemøtet er det 
øverste demokratiske, 
representative organ i Den 
norske kirke. Kirkemøtet 
består av 117 medlemmer. 
Dette er alle medlemmene i 
dei elleve bispedømmeråda, i 
tillegg til Bispemøtets preses 
(leiande biskop), leiar av 
Samisk kirkeråd og leiar av 
Den norske kirke sitt 
ungdomsutvalg. Kvart fjerde år 
velgast det 17 medlemmer 
som skal sitte i Kirkerådet, 
kirka si “regjering”.

Kirkerådet er det utøvande 
organet for trossamfunnet Den 
norske kirke, og har ansvaret for 
å leie trossamfunnet sitt arbeid 
på nasjonalt nivå. Kirkerådet 
førebur dei sakene som skal 
behandlast av Kirkemøtet, 
iverksetter det som er bestemt 
på Kirkemøtet, og leier arbeidet 
mellom Kirkemøta. Leiaren har 
ei lønna stilling, og det er knytta 
byråkrater til systemet. Kirka sin 
øverste administrasjon er i Oslo, 
medan Kirkemøtet dei siste 10 
åra har vore i Trondheim.

Jon Fredrik ser på seg sjøl som 
ein kirkepolitikar, og har hatt ei 
bratt læringskurve på ein stor, 
formell arena. Det er 
overveldande å vere med på, og 
mykje sakspapir å gå gjennom.

Nyleg var det eit felles møte i 
Nidaros der alle menighetsråd 
var invitert til å delta. Her kan 
lokale menighetsråd komme 
med saker direkte til 
bispedømmerådet. Det er viktig 
og jobbe for å bedre kontakten 
mellom det lokale og sentrale.

4 Kjappe
Kven er det store 
førebiletet ditt?
Farmor.

Min favorittsalme
"Gud, du sender 
ditt regn." 

Ein ganske ny salme 
med tekst av Ingrid 
Mjelve og melodi 
av Solveig Bakkevig.

Kva gjer deg sint?
Urettferdig 
behandling!

Kva gleder meg 
mest?
Gode menneskemøter, 
når det lyser kjærleik i 
augene.

Nidaros bispedømmeråd sammen med biskop Herborg og stiftsdirektør Steinar.
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Jon Fredrik vaks opp på 
Fannremsgarden, saman med 
faren og besteforeldra. Foreldra 
skilte lag da han var liten, og 
mor og søster flytta til 
Trondheim. Han vart da svært 
knytta til farmora Gunvor. 

Av henne lærte han mykje nyttig 
handverk, både matlaging og 
handarbeid. Fra han var 4 år sat 
han saman med henne i veven. 
Han utdanna seg innan historie, 
og då han seinare tok over 
garden, ville han gjere det på sin 
måte, som eit gamaldags bruk 
med stort mangfold. 

Ein periode dreiv han 
mjølkeproduksjon og leverte 
produkter til restauranten 
Credo. Da dei flytta til Oslo, fall 
grunnlaget bort for vidare drift 
med kyr. No er det få dyr på 
garden, berre høner og katter. 
Kjøt til spekepølse, som han og 
sambuaren Kaj gjorde seg ferdig 
med før eg kom, er kjøpt hos ein 
kjøtskjerar. Det blir ikkje lenger 
produsert mat for salg på 
garden.

Med sine særeigne interesser for 
historie og handverk, skilte han 
seg ut i lokalmiljøet. Han  fekk 
lov til å utvikle seg og fekk 

støtte heime i sine interesser, 
kjende seg trygg og verdsatt. 
Jon Fredrik fekk oppgåver på 
bygdemusèet på Berbu, og 
seinare jobb som konservator 
på Sverresborg Folkemusèum. 
I fjor fekk han eit 
kunstnarstipend for å jobbe 
med lin, og for moro kalla han 
seg for “Linfluenser”.

Gjennom firmaet sitt 
Reinhekla, tilbyr han kurs og 
foredrag med ulike temaer som 
bunader, klesskikk og 
tekstilhandverk. Han syr 
bunader, mykje for hand. 
Innimellom opnar han dørene 
for små konsertar, og salg av 
handverksvarer før jul og 
påske. Fleire prisar har han fått 
gjennom åra, og han er ein 
viktig kulturberar i nasjonal 
samanheng.

Farmora var med i ei 
misjonsforening, og Jon 
Fredrik deltok når ho hadde 
foreningsmøter. I kirka vart han 
som ung lagt merke til, og 
presten Iver Fagerli, ville ha 
han til kirketenaren sin hjelpar. 
Ein periode fra 1996 gjekk 
oppgåva som klokkar på 
omgang. Den gongen var det 
gudstjeneste nesten kvar helg, 

og han var med i denne 
turnusen. Jon Fredrik kjenner 
seg sterkt knytta til Orkdalskirka 
og kristenlivet i tilknytting til 
kirka. Han sat i menighetsrådet 
på slutten av 1990-talet, og 
gudstenesteutvalg etter det. 
Som klokkar tek han oppdrag 
av og til, men har ingen formell 
rolle i Orkdalskirka no.

Som historikar har han ei sterk 
interesse for å ta vare på Den 
Norske Kirke og kulturarven 
den representerer. Samstundes 
er han oppteken av å tenke nytt 
ikring gudstenester, at det må 
vere rom for mangfold her.

I fjor haust var han med på det 
økumeniske treffet “Bønn på 
Stiklestad”. Det er ein opptakt til 
feiringa av nasjonaljubilèet i 
2030. Dette var ei fin oppleving. 
Det vart sagt på dette treffet: 

Vi må øve oss på å vere i lag, 
for vi skal vere i lag i himmelen!

Skrevet av Liv Inger Kvalheim

Jon Fredrik i arbeid med Orkdalsdrakten, mykje blir sydd for hand.
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PROSTENS HJØRNE

Spørsmålet var selvsagt stilt i lys av alt det kongehuset nå gjennomlever. «Jeg må ta vare på flokken», sa 
han. Det gjaldt både Marius, de andre barna og ektefellen hans. Uttrykket er ett av Per Fugelli’s mange 
gode. Vi menneske er en flokk, stor eller liten, som lever i relasjoner til hverandre. Kronprinsen måtte ta 
vare på flokken sin. Jeg må ta vare på flokken min. Du må ta vare på flokken din.

Jesus hadde også sin flokk å ivareta. Derfor samlet han dem til måltid siste kvelden de hadde sammen før 
han ble tatt til fange. Han lengtet inderlig etter flokken sin. Til tross for at der var både forræder, tviler og 
sviker til stede. Jesus ville samle dem til et siste måltid. Til et siste fellesskap med sine nærmeste venner 
og medarbeidere. Han tok vare på dem like til det siste.

«Skaren tolv i tall er liten, vokser talløs til med tiden», synger vi en av salmene for Skjærtorsdag. Ja, 
skaren har vokst siden. Fremdeles må flokken bli tatt vare på. Her ligger ansvaret og oppgaven for oss 
alle. Særlig når kriser og tunge dager rammer oss, gjør det en stor forskjell om vi evner og har vilje til å ta 
vare på hverandre. Derfor denne appellen herfra denne gang: Til tross for feiltrinn, lovbrudd og massevis 
av dårlig dømmekraft: «Ta vare på flokken din!»

Ta vare på flokken!
Det var kronprins Haakon som ordla seg slik i et intervju på Dagsrevyen for en tid 
tilbake. Han hadde vært på offisielt oppdrag og ble stoppet på vei til bilen og spurt om 
hvordan han hadde det.

Skrevet av Dagfinn Thomassen

Hils på stud.theol Mikael!

Mikael Orre Rye er født og oppvokst på 
Storås, 23 år gammel og for tida 
teologistudent i Bergen. I påska var han 
hjemme noen dager og sammen med 
prost Dagfinn holdt han gudstjenesten 
Skjærtorsdag på Fjellkirka. 

Vi gleder oss over at han finner mening og 
mestring i studiene sine - og ønsker han 
hjertelig velkommen som vikar i 
prestetjenesten denne sommeren!
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HILSEN FRA KIRKEVERGEN

Takk!

Kirken skal være et sted hvor det er plass til hele livet – både de 
gode øyeblikkene og de tunge stundene. Den skal være der de 
dagene vi er på vårt beste, men også de dagene vi ikke strekker til. 
Samtidig er vi mennesker – vi feiler, vi dømmer og vi svikter.

I en tid hvor mye kan oppleves urolig, både i verden og nærmere 
oss selv, blir dette ekstra viktig. Vi ser brødre og søstre lide i krig og 
nød. Hver dag blir vi minnet på at det vi har bygget sammen, er 
dyrebart. Fellesskapet er ikke noe vi kan ta for gitt. Det er noe vi 
må bygge, ta vare på og nære – hver dag.

Ta vare på medmennesket. Løft frem det gode i hverandre og ønsk 
hverandre vel. Det er i møtet mellom mennesker at fellesskapet 
bygges. For kirken er ikke først og fremst bygget vi samles i - det er 
menneskene. Det er det flokken møtes og forenes. 

Skrevet av Lars Væring-Skogrand

Takk til alle frivillige, ansatte og rådsmedlemmer for en fantastisk innsats under 
bispevisitasen. Biskopen og følget fikk oppleve hele Orkland – og ikke minst det sterke 
engasjementet for kirken som finnes her.

Under visitasen viste kirken i Orkland hvor sterkt fellesskapet er – både i møte med biskopen og med 
kommunens ledelse. Signalet var tydelig: Kirken er en viktig del av lokalsamfunnet. Det er her flokken samles 
– til dugnad, til fest og i sorg.

Takkeannonser
Hjertelig takk til Orkdal menighet for blomsterhilsen

jeg fikk på 85årsdagen min!
Astrid Samskott

Takk for minnegave til Orkdal kirkes blomsterfond 
på kr.12.700 kr ved Anlaug Solems bisettelse.

Orkdal menighet

Ønsker du å bestille en enkel takkeannonse til publisering i menighetsbladet? 
Send oss en e-post menighetsbladet.tilstede@gmail.com for å bestille.

Pris pr. annonse er 200 kr.-
Frist for neste utgave av menighetsbladet er søndag 20.juli.
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KONFIRMANT 2026

Til våre konfirmanter
Nok et konfirmantår nærmer seg slutten og konfirmasjonene i våre kirker står snart 
for dør. Det finnes et budskap vi ønsker dere - konfirmantene våre - skal bære med 
dere videre i livet, uansett hvor veiene deres går: Du er dyrebar i Guds øyne!

Moe kirke 23. mai 2026
Adrian Trønnes Bergem, Aron Brandvoll Bjørnstad, Gunhild Dalen, Odin Ebbesen, Malin Fagerli, Andrine 
Gunnes, Maiken Lund, Siren Tallerås Møkkelgård, Maximillian Derrick Reppe O’neal, Petter Skårild 
Opøien, Emil Bransvik Rønning, Maren Rønning, Christian Andre Sjømæling, Jakob Sletvold, Emelie 
Stene-Johansen, Reidun Stølan, Mattias Svee, Daniel Aasen.

Snillfjord kirke 24. mai 2026
Thomas Volden, Emil Røvik, Lennart Hafsmo Vitsø, Håkon Wingan. 

NB! Da "Til stede" gikk i trykken hadde vi ennå ikke fått tatt bilde av konfirmantene i Snillfjord kirke,  
så dette kommer i neste utgivelse.

Du er skapt akkurat slik du skal være, med dine unike tanker, dine talenter, ditt smil og din personlighet. 
Du er ikke elsket for det du presterer, men for den du er. I Guds øyne er du mer verdt enn alt gull i verden.

Midt i en travel ungdomstid, med forventninger og valg, kan det være godt å hvile i at du er sett og elsket, 
helt ubetinget. Du er aldri alene. Gud går ved siden av deg, gjennom solskinnsdager og gjennom de 
dagene som føles tyngre. Gjennom konfirmasjonen bekrefter Gud det løftet som ble gitt deg i dåpen: 
Du hører til. Du er ønsket. Du er dyrebar. Ta med deg denne tryggheten inn i fremtiden. 
Våg å være deg selv, våg å bry deg om andre, og vit at du er elsket høyere enn du kan forstå.

Takk for tida vi har fått sammen med dere dette året! 
Hilsener fra alle ansatte og frivillige i Kirka i Orkland
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Meldal kirke 2. mai 2026
Jonas Alexander Alstad, Una Berg Fossmo, Aldo Santiago Duperou Espinosa, Julie Eithun, Lone Drugli 
Elden, Birk Anda Gimnes, Anny Grefstad, Ingebjørg Brøndbo Haugan, Ola Hoset, Simen Rudland Kvam, 
Marie Hove Lo, Carmen Alexandra Rødahl Løkås, Kasper Ofstad-Gangaas, Lucas Reberg, Eline Halseth 
Reitås, Mads Resell, Lucas Flå Rotlid, Pia Skogstad Stene, Pia Tindvik, Mina Melgård Tørset

Løkken kirke 9. mai 2026
Tea Elise Strøm Klokkerud, Colin Pettersen

Orkdal kirke 9. mai & 10. mai 2026
Guro Fegstad Anthonsen, Ailo Paulsen Bakken, Madelen Lystad Bjørgan, Peder Midtlyng Blæstad, 
Jonas Blåsberg, Casper Rigstad Breimo, Even By, Kari Fjelldal By, Elida Nymo Damsberg, Kasper 
Druglimo, Linnea Ekremsæter, Elias Gjønnes, Magnus Gravseth, Malin Sundli Grøset, Annine Halvorsen 
Auset, Mina Aune Husby, Sofie Jonli, William Gården Knotten, Marie Krogsgaard, Teodor Kvilvang, 
Guro Lillery, Linnea Lufall-Buskland, Aksel Lillebror Løkken, Silja Harsvik Moe, Live Fuglås Mogstad, 
Nicklas Emeka Mylde-Chinaka, Ola Elias Stegali Mølslett, Isabell Nyvoll Kverndal, Jessica Evangeline 
Ofstad, Vanessa Araya Paulsen, Sara Rao, Oskar Romundstad Norbeck, Mathias Rønning, Espen Lillery 
Selbæk, Anja Kjelstad Setten, Marius Skjuleng, Julian Eikli Slupphaug, Elizabeth Kamilla Snøsen, 
Mathilde Vuttudal Solem, Alfred Nilsen Solemsløkk, Erik Garberg Solligård, Sverre Julian Sæternes, 
Håkon Brandås Uv, Oline Wuttudal Melby,  Hanne Sommerschild Aas.
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Orkanger kirke 2. mai  & 3. mai 2026
Kristina Andersen, Michael Barseth-Kilaas, Malin Bergem, Leon Braseth, Mathilde Bye-Blomli, Julie 
Feragen, Lucas Hoff Fernandes, Thale Helen Røtvold Hembre, Sigurd Hukkelås, Kristoffer Jamtøy, 
Sebastian Johansen, Lucas Kjevik, Maren Midttømme Krogstad, Peder Schei Lie, Louhanne Kristin 
Camara Lium, Alexander Park Martinsen, Kevin Mugisha, Hannah Nergård, Jacob Jim Olsen, Ragna 
Richter Wold, Christian Krogseth Skjellhaug, Emilie Christine Husdal Skåra, Håkon Sletvold, Marcus 
Bachke Solem, Alma Johanne Ekker Strand, Lilly Karoline Tøndel, Tuva Nyaas Vorland, Vilje Storås 
Wormdal, Martin Aamo.

Geitastrand kirkee 24. mai 2026
Sivert Feragen Storås, Ida Kjøren Grendal, Peder Koret Haugnes,
Eline Sundseth Hay, Andreas Husby Skjetne.
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MENIGHETSARBEIDET VÅRT

Det skjer

Meldal & Løkken menighet
Dato   Tid   Arrangement   Sted
Man  04.05  kl. 10.00 Sangstund   Meldal aktivitetssenter
Fre 22.05  kl. 10.00 Sangstund   Meldal aktivitetssenter
Fre 05.06  kl. 10.00 Sangstund   Meldal aktivitetssenter
Fre 19.06  kl. 10.00 Sangstund   Meldal aktivitetssenter

Orkanger menighet
Dato   Tid  Arrangement   Sted
Søn 03.05  kl. 17.00 Awana    Orkanger menighetshus
Man  04.05  kl. 17.30 Orkdalsspeiderne  Se Facebooksiden vår
Tir 12.05  kl. 11.00 Åpen Kafè   Orkanger menighetshus
Tir  12.05  kl. 16.30 TacoTirsdag   Orkanger menighetshus

Orkland menighet
Dato   Tid  Arrangement   Sted
Ons 29.04  kl. 19.30 Møte i Vårliv    Svorkmo misjonshus
     Rolf Lavik taler
Ons  27.05  kl. 11.00 Formiddagstreff  Svorkmo misjonshus
Ons 27.05  kl. 19.30 Møte i Vårliv   Svorkmo misjonshus
     Margrethe Klokkehaug taler
Ons 10.06  kl. 19.30 Sangkveld Normisjon  Svorkmo misjonshus
     Fagerlikaran, Coda Vokal
     & Caritatis
Ons 17.06  kl. 11.00 Formiddagstreff/tur  Svorkmo misjonshus
Søn 23.06  kl. 17.00 Møre i Vårliv   Svorkmo misjonshus
     Sensommerfest

Ønsker dere dåp?
Alle kan bli døpt, en kan døpes når som helst i livet. 
Det vanligste i Den norske kirke er at barna døpes innen 
de er ett år. Noen døpes i forbindelse med konfirmasjon, 
og også voksne blir døpt. Enten du vil bli døpt selv eller 
døpe barnet ditt, er du hjertelig velkommen. 
Bestilling av dåp skjer på våre nettsider:  
www.minkirkeside.no/orkland eller Ta kontakt med 
kirkekontoret på tlf  72 47 97 50 eller via e-post: 
post.orkland@kirken.no for å få vite mer. 

https://www.minkirkeside.no/orkland
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Orkdal menighet 
Dato   Tid  Arrangement   Sted
Fre 01.05  kl. 11.00 Misjonsstevne   Søvassli Fjellsenter
Man 04.05  kl. 11.00 Mandagskaffe   Orkdal menighetshus
Tir 05.05  kl. 13.00 Sangsamling   Orkdal helsetun
Ons 06.06  kl. 11.00 Babymassasje og sang  Orkdal menighetshus
Tor 07.05  kl. 15.00 Sangstund   Fannrem trygdepensjonat
Tor 07.05  kl. 17.30 Barnesang   Orkdal menighetshus
Man 11.05  kl. 11.00 Mandagskaffe   Orkdal menighetshus
Ons 13.05  kl. 11.00 Babymassasje og sang  Orkdal menighetshus
Man 18.05  kl. 11.00 Mandagskaffe   Orkdal menighetshus
Tir 26.05  kl. 13.00 Sangsamling   Orkdal helsetun
Søn 31.05  kl. 17.00 Søndagssamling  Orkdal menighetshus
     Min vei til samleboka
     ved prost Dagfinn
Man  01.06  kl. 11.00 Mandagskaffe   Orkdal menighetshus
Tor 04.06  kl. 15.00 Sangstund   Fannrem trygdepensjonat
Man 08.06  kl. 11.00 Mandagskaffe   Orkdal menighetshus
Fre 12.-14.06   Fotballeir   Søvasslia Fjellsenter
     4.-7.klasse
Man 15.06  kl. 11.00 Mandagskaffe   Orkdal menighetshus
Man 15.06  kl. 17.30 SIMEN    Orkdal menighetshus
Tir  16.06  kl. 13.00 Sangsamling   Orkdal helsetun
Tir 23.06  kl. 15.00 St. Hansfeiring   Søvassli Fjellsenter
Tir  23.06  kl. 18.00 St. Hansfeiring   Songosen
Fre 14.-16.06   UngLeir    Søvassli Fjellsenter
Søn 23.08  kl. 17.00 Søndagssamling  Orkdal menighetshus
Fre 28.-30.08   FjellLeir   Søvassli Fjellsenter
Søn 30.08  kl. 13.00 Fellesskapstreff   Søvasskjølen Fjellkirke
     Normisjon + Orklandfelleskapet

Orkdalsspeiderne 
møtes omtrent annenhver 
mandag kl.17.30. 
Oppmøtested kan variere noe 
- se vår Facebook-side!

Inger Johanne Fagerli
        932 60 562

Babymassasje og sang
arrangeres onsdager i Orkdal 
menighetshus og er et kjekt 
møtested i barselstida. 300,- 
per kurs, det inkluderer lunsj. 

Liv Randi H. Sødal
        988 10 996

Babysang
i Snillfjord kirke arrangeres av 
Liv Inger og Anne K. Oppmøte 
avtales med deltakerne.
Påmelding hos Liv Inger.

Liv Inger Kvalheim
        991 66 570

Awana
er et trosopplæringstiltak for 
barn i alderen 6-12 år. De 
samles søndager i Orkanger 
menighetshus.

Else Rødset Svensson
       911 79 993



KIRKA MI

Taket var pappshingel i starten, 
men seinare vart 
konstruksjonen i bygget 
forsterka, og det lagt torvtak. 
Klokketårnet vart sett ved sidan 
av bygget.

Det er svært mange som har 
gjort dugnad med bygging og 
vedlikehold, forbønn og gaver. 
Blant disse framhever 
Oddmund spesielt Tormod 
Hagen. Han var sentral i alle år, 
med eit stort hjerte for 
fjellkirka. I tillegg til å dra i 
mange trådar administrativt, 
har han teke del alt praktisk, og 
han har laga alter og døypefont.

Teppet bak alteret er etter eit 
bilde laga av billedkunstnaren 
Kalla Skrøvseth frå Surnadal, og 
er knyta av Anne Eldevik frå 
Fannrem. Skrøvseth uttala seg 
også om fargesetting i kirka.

Kirka bygd på fjell
Søvasskjølen fjellkirke høyrer også med i kirkelandskapet i Orkland. I år er det 45 år 
sidan den vart vigsla. Idèen kom ca 15 år før den tid, eit ønske om ei kirke i det 
populære utfarts- og hytteområdet på Søvasskjølen, for Orkdal og omliggande 
kommuner.

som etter litt justering, vart 
godkjend. Firmaet han jobba for 
laga eit byggesett, med tanke på 
dugnadsarbeid. Nokre montørar 
vart leigd inn, i tillegg til “ein 
hærskare” av dugnadsfolk. 
Oddmund var med som 
konsulent på frivillig basis. Han 
har sjøl hytte i nærleiken.

Grunnsteinen vart lagt ned av 
biskop Kristen Kyrre Bremer i 
oktober 1980, og han var også 
den som vigsla kirka eit år etter.

Ved fundamentering viste det 
seg at grunnen var botnlaus. 
Derfor vart det laga full kjellar, 
som etter kvart vart innreia med 
sove-alkover, kjellarstove, 
kjøkken og bad. Med innlagt 
straum og vatn, utstyrt kjøkken, 
toalett og dusj, er det eit 
funksjonelt bygg med mange 
mulegheiter.

Søvasskjølen fjellkirke har vore 
eigen stiftelse, men er nyleg 
omgjort til ei foreining, der 
sokna i gamle Orkdal kommune 
har eigarskap. For å høre 
hvordan kirka ble til, tek eg ein 
prat med Oddmund Stenset. 
Han har vore med i planlegginga 
frå starten.

Svigerfar til Oddmund, Ola Bakk, 
ga tomt til ei planlagt kirke, men 
det vart vanskeleg å få til avtaler 
om veg. Da Bakksætra gård vart 
testamentert til Det Norske 
Misjonsselskap, vart det avgitt 
tomt til kirke på fjelleigedomen 
til denne garden.

Den første skissa var ei 
steinkirke, men valget fall på 
trekirke. Oddmund er 
byggmeister, og har jobba eit 
langt yrkesliv som markedssjef  
for Sande hus og hytter. Han 
skisserte ei korskirke,

Skrevet av Liv Inger Kvalheim

Oddmund Stenset forteller om 
hvordan fjellkirka ble til, fra 
sofakroken hjemme på Løkken 
Verk.
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Info om 
�ellkirka
Søvasskjølen fjellkirke er en 
korskirke fra 1981 i Orkland, 
tidligere Orkdal kommune. 
Byggverket er i tømmer og har 
130 plasser. Orgelet er 
elektronisk. Kirken er en 
sportskirke og fremstår som 
en hytte. Utsmykningen har 
bl.annet Kalla Skrøvseth stått 
for. 

I kjelleren er det peisestue, 
kjøkken og 8 sovealkover. Lag 
og foreninger kan derfor leie 
kirken til overnattingsturer. 
Det fins WC og dusjkabinett.

Hvordan kommer du deg 
til fjellkirka?

Søvasskjølen fjellkirke ligger 
mellom Hemne og Fannrem. 
Følg riksvei E-39 fra Orkdal i 
retning Hemne til 
Bjørkøybekk P-plass. Passerer 
du Søvassli Fjellsenter har du 
kjørt for langt. 

Fra Bjørkøybekk P-plass går 
det en bomvei oppover i 
retning Omnfjellet. Etter ca. 1 
km deler veien seg. Følg veien 
til høyre i ca. 300 meter. Om 
vinteren må man gå på ski fra 
P-plassen. 

På vigslingsdagen den 23. august 
1981, var det nær 400 
frammøtte. Med ca 130 plasser 
inne, måtte flesteparten vere 
ute. Kirkekaffe-festen var på 
Søvassli Fjellsenter, med mange 
taler og overrekking av gaver og 
blomster. 

Anders P. Kvåle framførte ein 
prolog på kirkekaffen. Den 
omhandla både den nye kirka og 
litt bibelhistorie, samt naturen 
og sæterdrifta i området. Han sa 
blant annet:

Ånei,- ånei for ein dag dette vart.
Tenk, under Kneppfjellet og kronglåt 
bjørk i Bakksæterslette
her på Søvasskjølen står det no 
vigsla ei Guds kyrkje.
Og likevel om kyrkja ikkje er så stor, 
så er ho da med 
i Guds store blandakor.

Ein takksam tanke går i dag til dem, 
som fostra denne kyrkjetanken 
og bar han frem.
Dei som gjekk i brodden 
og dei som skuva på, 
og dei som stødde opp under 
slik at kyrkja her no står.

Ja, fjellet er ein heilag stad. 
Her er Guds store kyrkje over alt.
Søvassli fjellkyrkje skal stå her 
som ei tempelvakt
midt i all denne storslagne 
høgfjellsprakt.
Og så skal ho peika opp mot det blå, 
syne vegen me skal gå.

I den tida kirka vart bygd var det 
stor trafikk av turfolk på 
Hemnkjølen, spesielt om 
vinteren. Dette har endra seg, og 
det har kome fleire hytter i 
området. I 1980 og -90 åra var 
det gudstenester fleire gonger i 
løpet av vinteren, slik er det ikkje 
lenger. No er det gudsteneste 
kvar dag i påska og eit par 
gonger sommarstid. 

Besøkstalet ved gudstenester er 
rundt 30 personar, stort sett fra 
Orkdalen, Heim og hyttefolk. 
Gledeleg er det at familier velger 
å ha barnedåp og vigsel her.

Kirka blir også brukt av ulike 
grupper som familiar, speidarar, 
folkehøgskular og Orkdal vgs. 
Den enkle standarden med 
sjølhushald gjer kanskje 
Fjellkirka mindre attraktiv for 
somme, men til gjengjeld er den 
billig å leige.

Vi ønsker at fleire skal få augene 
opp for denne fine plassen, 
slik at den blir meir brukt. 
Så vil familien din eller ei 
forening leige hytte i fjellet, 
er det bare å ta kontakt!

Birger Foseide tlf. 995 18 155, 
eller Orkland kirkekontor.
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DØPTE, VIET OG DØDE I ORKLAND

Livets gang

DØPTE

Orkdal
Ane Snildal Asphjell
Erik Grøtjord Warholm
Johannes Sveistrup Wessel
Emilia Pedersen Westberg
Olivia Harsvik Acosta
Karin Skorheim Andersen
Sonja Marie Buberg Withbro
Håkon Arsapakdee Gjønnes
Ole Midtlyng By
Nora Berg Gjønnes
Jostein Lorentsen Rønningsbakk
Aksel Storsand
Isak Haug Melby
Alfred Melby Nervik
Aria Adelèn Ofstad Skorpen
Ailo Paulsen Bakken
Anton Moen Kvålsvoll

Orkanger
Mia-Helene Bjørgvik Indset
Noelle Solemsløkk Løberg
Even Wormdal Antonsen
Johannes Blåsmo-Haus
Johan Slind-Sletvold
Ludvig Larsen
Kevin Mugisha
Lucas Kjevik
Sofie Hage
William Auset
Linnea Ekremsæter

Orkland
Lykke Louise Bolme Lundquist
Fredrik Kvåle
Leo Nervik Flytør Mo Heggem
Eirin Lystad Bakken
Julie Husteli Eide
Ola Sandvik Kirkaune

Meldal & Løkken
Ole Eithun Hårstad
June Elizabeth Mjøen Stolze
Emil Sørløkk
Håvard Storslett Snoen
Malin Rise Lingen
John Smeplass Storslett
Vilde Resell Sommervold
Iben Bakken Brevik

Snillfjord
Synne Johanne Stordahl Vassli
Monja Vuttudal
Andreas Krokstad
Ingeborg Oline Hansen

Geitastrand
Kjetil Løkken Sletvold
Frøya Sognli
Ovedie Holten Kjøren

DØDE

Orkdal
Jorunn Annbjørg Kvåle 
24.02.1936 - 06.01.2026
Valborg Fossum 
25.01.1926 - 11.01.2026
Kjellrun Edith Isdahl 
22.03.1939 - 17.02.2026
Ivar Magnfred Solhusmo 
02.10.1929 - 15.01.2026
Kåre Nordhaug 
24.09.1962 - 18.01.2026
Ingeborg Synnøve Bysting 
13.04.1942 - 01.02.2026
Karl Kristian Mo 
25.12.1938 - 29.01.2026
Anne Oddbjørg Dalen 
03.09.1933 - 08.02.2026
Arnold Espen 
01.04.1942 - 10.02.2026
Guri Husdal 
23.05.1941 - 12.02.2026
Elbjørg Karlsen 
02.04.1951 - 17.02.2026
Leif Garberg 
16.01.1943 - 19.02.2026
Anlaug Solem 
07.07.1938 - 27.02.2026
Inger Fossvoll 
11.03.1943 - 10.03.2026
Klara Torjuul 
26.01.1928 - 24.03.2026

2. januar 2026 - 6. april 2026

Optimal Regnskap
Telefon 72 48 36 30

post@optimal-regnskap.no

mailto:post@optimal-regnskap.no
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Orkanger
Håvard Forren 
13.04.1945 - 14.01.2026
Kjell Hegglund 
28.01.1947 - 19.01.2026
Pål Ivar Blåsmo 
01.08.1959 - 21.02.2026
John Arthur Dørdal 
19.12.1929 - 21.02.2026
Laura Gustava Reitan 
11.03.1933 - 05.03.2026

Orkland
Eli Anne Moe 
28.11.1943 - 28.12.2025

Snillfjord
Annbjørg Inger Mjønesaune 
25.12.1933 - 14.03.2026

Løkken
Turid Kristianne Langsetflott 
28.06.1933 - 03.02.2026
Bjørn Erik Beck 
30.11.1942 - 19.02.2026

Meldal
Laila Irene Steigedal 
14.08.1937 - 02.01.2026
Erik Storslett 
05.05.1941 - 18.01.2026
Irene Kristine Kvam 
02.05.1935 - 27.01.2026
Magna Sandvik 
12.02.1933 - 29.01.2026
Erik Kalstad 
22.04.1969 - 17.02.2026
Birger Akselsen 
01.04.1946 - 08.03.2026
Eldbjørg Sugustad 
26.02.1932 - 16.03.2026

Solruns Heimlaga
Kafé, systue, garn og interiør 

i hjertet av Orkanger

930 43 274
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ANDAKTEN

Hvilke vårtegn har du sett? 
Gåsunger, leirfivel og tulipaner? 
Fuglesang eller lyden av barn 
som endelig kan hoppe på 
trampoline. Men det aller 
viktigste er at etter måneder 
med mørke og kulde, så er 
endelig de lyse og lange dagene 
her! 

Vi har feiret påske. Påske og vår 
hører sammen. Det handler om 
liv, lys og håp. Livet som seirer 
over døden.  

Jesu oppstandelse sprengte og 
sprenger, erfaringens og 
fornuftens grenser. Ingen av oss 
kan begripe det fullt ut. Det er et 
mysterium. Men jeg tror likevel 
vi kan gripes av det. Det 
viktigste med Jesu 
oppstandelse er at Gud kom for 
å fortelle oss at han holder oss.  
Både at han holder av hvert 
enkelt menneske, slik vi er, men 
at han også holder oss der vi er, i 
dag og etter liver er på jorden.

Hemmeligheten 
i en bukett leirfivel!
Jeg husker godt to små hender som strakte seg mot meg. Hendene til en femåring som 
sto på tå og sa: «Pappa, se!» Mot meg lyste en stor gul bukket med leirfivel! 
Det ble et gyllent øyeblikk av vår.  

Oppstandelsen skjedde for 2000 år 
siden. På samme måte som vi ser 
vårtegn i dag, kan vi også se 
oppstandelsestegn. Og kanskje er 
det slik som med vårtegnene at vi 
må se etter, for å kunne få øye på 
dem.

Når vi ser vår neste i øynene, da 
kan vi også se glimt av den 
oppstandne og nærværende 
Jesus. I glede og takknemlighet 
over små og store hendelser, som 
for eksempel å få en bukett gule 
leirfivel. Når håp skapes i oss eller 
gjennom oss, der finnes spor av 
Gud. 

Men vårsola kan også være 
krevende å forholde seg til. På 
dager når lydet og varmen ikke 
samsvarer med sårbarhet og 
smerte som vi kjenner på. Hvor er 
Gud da? At Jesus døde og stod opp 
igjen tar ikke bort det vonde. Vi må 
fortsatt leve med sårbarhet og 
med ubesvarte spørsmål. Samtidig 
gir påska et håp. 

Jesus vet hva det er å være 
menneske, også når det er som 
mørkest. Han har vært der 
Langfredag og vil, og kan, dele vår 
smerte. 

Våren forteller oss at selv i det 
dypeste mørke, kan det også 
finnes spirer til liv.

Jesus døde og sto opp igjen for å 
skape en relasjon til alle 
mennesker. Han strakte ut sine 
hender på korset for å favne alle, 
og alle våre livserfaringer. Den 
oppstandne, sårede Gud går med, 
ser oss, våre tanker og hører våre 
bønner. Det er påskens budskap: 
Et håp å hvile i. Vi er aldri alene, i 
livet og i livet etter her på jorda. 

Skrevet av 
Ludvig Aasen
Studentprest NTNU
& utflytta Svorkmobygg



00 Menighetsbladet Til stede

Tips til gode opplevelser i 
naturen - for store & små

Å tilbringe tid ute i naturen - Guds 
eget skaperverk - er noe mange av 
oss setter pris på. Øv deg på å være 
ennå mer til stede på tur- Her finner 
du fire tips til å høyne turen med 
små og store. 

Skogsbingo
Før turen kan dere lage bingoark 
med bilder eller navn på ting man 
kan finne i naturen: kongle, furu, 
hvitveis, frosk, bæsj! Barna krysser 
av etter hvert som de finner 
tingene. Førstemann til bingo får en 
premie – eller kanskje bare heder 
og ære.

Trolltur
Se etter troll i skogen! En rotvelt 
kan være ryggen til et troll, en 
mosegrodd stein er kanskje nesen. 
Bruk fantasien sammen – eller kle 
ut en voksen som troll og lag 
rollespill. En aktivitet som 
forvandler skogen til et eventyr.

Skogens arter
La barna samle blader, kongler, 
bark og blomster. Forsøk å finne ut 
hva slags trær og planter de 
tilhører. En fin måte å lære 
naturkunnskap i praksis – og 
kanskje lage en samling når dere 
kommer hjem.

Lytt til naturen
Sitt stille i to minutter med lukkede 
øyne og bare lytt. Hør etter fugler, 
vind, vann, insekter, fjerne lyder. 
Etterpå forteller alle hva de hørte. 
En enkel øvelse som skjerper 
sansene og gir ro.

Å kjenne seg nær Gud ute i naturen 
er en utbredt opplevelse, ofte 
beskrevet som å finne ro, hvile og 
en følelse av enhet med det skapte. 
Mange opplever at naturen 
fungerer som en portal til tro og 
en måte å komme i kontakt med 
det guddommelige på. 
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GUDSTJENESTELISTA

Velkommen til kirka
Søndag 10. mai 6. søndag i påsketiden
Orkdal kirke   kl. 11.00 Konfirmasjon
Agdenes kirke   kl. 11.00 Gudstjeneste
Orkanger kirke   kl. 13.00 Gudstjeneste 

Søndag 17. mai Nasjonaldagen
Meldal kirke   kl. 10.00 Gudstjeneste
Orkdal kirke   kl. 10.30 Gudstjeneste
Lensvik kirke   kl. 10.30 Gudstjeneste 
Snillfjord kirke   kl. 10.30 Gudstjeneste

Lørdag 23. mai Pinseaften
Moe kirke   kl. 11.00 Konfirmasjon

Søndag 24. mai Pinsedag
Geitastrand kirke  kl. 11.00 Konfirmasjon
Snillfjord kirke   kl. 11.00 Konfirmasjon   
Orkdal kirke   kl. 14.00 Gudstjeneste

Søndag 31. mai Treenighetssøndag
Orkanger kirke   kl. 11.00 Gudstjeneste

Søndag 7. juni 2. søndag i treenighetstiden
Orkdal kirke   kl. 11.00 Gudstjeneste
Moe kirke   kl. 11.00 Gudstjeneste
Geitastrand kirke  kl. 13.00 Gudstjeneste
Thamspaviljongen  kl. 13.30 Gudstjeneste

Søndag 14. juni 3. søndag i trenighetstiden
Meldal kirke  kl. 11.00 Gudstjeneste
Frostatunet  kl. 12.00 Gudstjeneste
Løkken kirke  kl. 13.00 Gudstjeneste

Søndag 21. juni 4. søndag i treenighetstiden
Orkanger kirke   kl. 11.00 Gudstjeneste
Laksøybygda   kl. 11.00 Gudstjeneste
Orkdal kirke   kl. 13.00 Gudstjeneste

Søndag 28. juni 5. søndag i treenighetstiden
Snillfjord kirke   kl. 11.00 Gudstjeneste
Lensvik kirke   kl. 11.00 Gudstjeneste

Søndag 5. juli 6. søndag i treenighetstiden
Moe kirke   kl. 11.00 Gudstjeneste

Søndag 12. juli 7. søndag i treenighetstiden
Orkdal kirke   kl. 11.00 Gudstjeneste
Thamspaviljongen  kl. 13.30 Gudstjeneste

Søndag 19. juli 8. søndag i treenighetstiden
Meldal kirke   kl. 11.00 Gudstjeneste
Løkken kirke   kl. 13.00 Gudstjeneste

Søndag 26. juli 9. søndag i treenighetstiden
Agdenes kirke   kl. 11.00 Gudstjeneste

Søndag 9. august 11. søndag i treenighetstiden
Orkdal kirke   kl. 11.00 Gudstjeneste
Snillfjord kirke   kl. 11.00 Gudstjeneste

Søndag 16. august 12. søndag i treenigheten
Moe kirke   kl. 11.00 Gudstjeneste
Meldal kirke   kl. 13.00 Gudstjeneste

Søndag 23. august 13. søndag i teenighetstiden
Orkanger kirke   kl. 11.00 Familiegudstjeneste
Geitastrand kirke  kl. 11.00 Gudstjeneste
Orkdal menighetshus  kl. 17.00 Gudstjeneste

Søndag 30. august Vingårdssøndag
Meldal kirke   kl. 11.00 Gudstjeneste
Løkken kirke   kl. 14.00 Gudstjeneste

Søndag 6. september 15. søndag i treenighetstiden
Snillfjord kirke   kl. 11.00 Gudstjeneste
Orkanger kirke   kl. 17.00 Presentasjon
Geitastrand kirke  kl. 19.00 Gudstjeneste

Søndag 13.september 16. søndag i treenighetstiden
Lensvik kirke  kl.11.00 Gudstjeneste
Moe kirke   kl.17.00 Gudstjeneste
Orkdal kirke   kl.19.00 Gudstjeneste

Alle er hjertelig velkommen til gudstjeneste! 
Gudstjenesten gir rom for hele livet, både glede og sorg. 

I gudstjenesten kan du sammen med andre 
dele tro og undring, bønn og fellesskap.
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GUDSTJENESTELISTA

Søndag 20. september 17. søndag i treenighetstiden
Meldal kirke   kl. 11.00 Gudstjeneste
Løkken kirke   kl. 13.00 Gudstjeneste
Agdenes kirke   kl. 16.00 Gudstjeneste
Orkdal kirke   kl. 17.00 Gudstjeneste

Søndag 27. september 18. søndag i treenighetstiden
Orkdal kirke   kl. 11.00 Gudstjeneste
Moe kirke   kl. 11.00 Gudstjeneste
Meldal kirke   kl. 13.00 Gudstjeneste
Orkanger kirke   kl. 13.00 Familiegudstjeneste
Snillfjord kirke   kl. 17.00 Familiegudstjeneste

Hold deg oppdatert!

Følg med i avisa Sør-Trøndelags 
torsdagsutgave, vår hjemmeside 
www.kirken.no/orkland eller vår 
Facebook-side "Kirka i Orkland" 
for mer info om gudstjenestene 
våre.
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TILBAKEBLIKK

Noen glimt av arbeidet vårt

Vi kommer ikke inna bispevisistasen når vi nå ser tilbake på arbeidet vårt i Kirka i Orkland de siste 
månedene. Ei uke fullpakket med aktivitet i hele vårt fellesrådsområde. En vellykket visitas handler om mer 
enn bare formelt tilsyn; det er et inspirerende møte mellom biskopen og lokalsamfunnet. Når visitasen 
fungerer på sitt beste, fungerer biskopen som en oppmuntrende veileder som ser det verdifulle arbeidet 
som legges ned i stab, menighetsråd og blant frivillige. I sin visitasmelding sa biskop Herborg:

Kirkelig fellesråd i Orkland må ha nok ressurser til kirkelige handlinger, både dåp og gravferd. Det må være 
mange nok gudstjenester, og nok kapasitet til at de som ønsker dåp får det innen rimelig tid i det soknet de 
hører til, at de ansatte kan gjøre avtaler om kirkelige handlinger, og at noen av gudstjenestene har rom for 
tematisk fordypelse. Som kirke er vi avhengige av å overlevere, for å overleve. Slik bygger vi kirka vår.

Les mer om visitasen på: www.kirken.no/nidaros eller vår Facebook-side "Kirka i Orkland".
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Nytt "Til stede" lander i postkassen din i uke 37/38!

Har du gode ideer til hva vi kan fylle menighetsbladet med? 
Ris eller ros? Ønsker du abonnement på bladet og bor ikke i Orkland?

Du når oss på e-post: menighetsbladet.tilstede@gmail.com



FULLDISTRUBISJON
Returadresse:
Orkland kirkekontor
Postboks 4
7321 Fannrem

Lyst til å gi en gave til 
menighetsbladet

 "Til stede"?
Ønsker du å gi en gave til arbeidet vårt? 

Send din gave av valgfritt beløp til vårt kontonummer 4270 36 57030
eller via vårt Vippsnummer #47214 merket Menighetsbladet "Til stede".


